

Gépész a méhészetben
Ezermester édesapja nyomán lett gépészmérnök a székkutasi Zsótér Fábián, aki 1968 óta méhészkedik komolyabban.
6. OLDAL

KENYÉRSÜTŐ, MASSZÍROZÓ

Akinek nem tetszett a karácsonyi ajándék, most próbál mást venni helyette. A december végi cserebere mindenkit megvisel.

3. OLDAL

Hármas ikrek
Két picire számítottak, végül megszületett a mórhalmi Olivér, Rajmund és Milán.
6. OLDAL

A tulajdonos nem mondta meg, mikor nyit a patinás vendéglátóhely

Új ruhát kap a régi Hági



Legkésőbb márciusig fel kell újítani a Hágit – az önkormányzat döntése értelmében. A leromlott állapotú Kelemen utcai épület-együttes tulajdonosait tatarozásra kötelezte a város. A munkát december 31-éig kell elkezdeni. Azt még nem tudni, mikor nyitja meg kapuit a patinás vendéglátóhely.

A Hági újkori története 1999-ben kezdődött. Ekkor vásárolta meg az Imosoft Kft. 67 millió forintért a szebb napokat megélt patinás vendéglátóhelyet. Rá két évre helyi védelem alá helyezték a Kelemen utca 3. szám alatti épületgyűttest – a Hágival és a Brnoi Étteremmel, valamint a telken álló társasházakkal. Az önkormányzat 2002-ben komplett felújítási terv készítését írta elő, ám ennek nem tett eleget a lakóközösség. Pusztulásnak indult a városképi jelentőségű ház. Az építési hatóság felszólította a lakókat az omladozó homlokzat rendbetételére – mindhiába. A romlás akkor látszott igazán, amikor a környékbeli házakat egymás után újították fel a belvárosi tömbrehabilitáció során. December elején adták át a Hágival szemben álló több mint százéves lakóépületeket, amelyek ma már újra a régi fényükben csillognak. Ekkor hangzott el, hogy a város szégyenfoltjának számító Hági tulajdonosával szemben szigorúan fellép az önkormányzat: kényszer-tatarozást rendelt el.

Az építési hatóság jogerős határozata értelmében a Kelemen utca 3. szám alatti ház tulajdonosainak december 31-éig el kell kezdeniük és hatvan napon belül be kell fejezniük az épületgyűttest homlokzatának felújítását. Tegnap még nyoma sem volt annak, hogy a megadott határidőig elkezdik a munkát. Kovács Béla, az önkormányzat építési irodájának helyettes vezetője érdeklődésünkre elmondta: a város által készített építési tervet már postázták.

Fotó: Karnok Csaba

Folytatás az 5. oldalon

Az önkormányzat kényszer-tatarozást rendelt el. A munkát december 31-éig el kellene kezdeni

Ingyenes parkolás Szegeden

MUNKATÁRSUNKTÓL

A két ünnep között ingyen lehet parkolni Szeged utcáin és az Arany János utcai parkolóház is díjmentesen használható. Forrai Gábor, a Szegedi Közlekedési Kft. parkolási ágazat igazgatója elmondta: az ünnepek előtti néhány napon negyvenszázalékos kihasználtságú volt a parkolóház, és szeretnék, ha a szegediek és a városba látogatók minél jobban megkedvelnék a szolgáltatást. Tény ugyanakkor, hogy tegnap sem a kemény fagy, sem a havazás nem kényszerítette igazán parkolóházba a szegedieket, az őszi esőben a város is csak „fél házzal üzemelt”. Ingyenesen hétfő reggelig lehet parkolni Szegeden.

www.delmagyar.hu

Szivárog a gáz a Szűcs utcában – A vízmű áprilisig befejezi a munkát

Gödör, bűz, barikád

A vízmű karácsonyra ígerte a csatornacsereát a szegedi Szűcs utcában. Gázszivárgás és az időjárás miatt azonban hónapokat csúszhat a forgalmas belvárosi utca burkolása. A lakókat mégis legjobban a hanyagság zavarja.

Karácsonyra ígerte a vízmű, hogy elkészül a szegedi Szűcs utcai csatornázásával, de az áldatlan állapotok maradtak az ünnepekre.

– Tudomásul vesszük, hogy szükség van a köz-

műcsereére, de a hanyagság felháborít – magyarázta az ott lakó Pálfi Ferenc. – Természetes, hogy a csöveket alaposan ellenőrzik és javítják a tér felújítása előtt. Azt viszont nem tűrhetjük szó nélkül, hogy a munkások itt hagyták a nyitott aknákat szentesítésre, az ablakainkból belelátunk egészen a fekáliáig, szellőztetni képtelenség a gyorforgató szag miatt.

Folytatás a 4. oldalon



Az utca járhatatlan, gödrök, törmelék, állványerdő – mutatja Pálfi Ferenc

Fotó: Karnok Csaba

Előfizetőink 2200 forint helyett 1400-ért láthatják

Musicalkoncert a sportcsarnokban

MUNKATÁRSUNKTÓL

A West Side Story, a Cabaret, az István a király, a Miss Saigon, a Chicago, az Evita, a Hair és más népszerű musicalek részletei hangzanak fel ma este 19 órától az újszegedi sportcsarnokban. A koncert harminchárom dalát Détár Enikő, Makrai Pál, Boda István, Borbás Erika, Fésüs Nelly, Janza Kata, Berkes Gabriella, Fekete Pál, Nagy Sándor, Pál Tamás, Szomor György, Varga Miklós, Magócs Ottó és Farkas Gábor „Gabriel” adja elő. A Hungarian Musical Band és a Dóka Musical Tánckar bábjátékkal és pantomimmal fűszerezett produkcióját Dunai Tamás rendezte.

A Délmagyarország és a Délvilág előfizetői kedvezményrel válhatnak belépőt ügyfélszolgálatunkon, 2200 forint helyett 1400-ért. A családokra gondolva, egy-egy előfizetőnk 4 jegyet igényelhet kedvezményrel. Teljes árú jegyeket az Alexandra könyvesboltban, a sportcsarnokban és az ismert jegyirodáknak lehet vásárolni.

Fenyőből komposzt



A legutolsó fenyőágak a Mars téren

Fotó: Karnok Csaba

A megmaradt fenyőket és a kidobott karácsonyfákat komposzt-ként, mulcsként hasznosítják – a városi parkokban. A Szegedi Környezetgazdálkodási Kht.-nál el-

mondták: várhatóan mintegy 80 tonna fenyőt gyűjtenek össze harmincöt ezer háztartásból.

Jegyzetünk és írásunk a 3. oldalon

A képen látható autó illusztráció

Ford Fusion Extra egyéniség.

2 599 000 forinttól!

Milyen autó a szíve vágya? Ambe befér az egész család vagy a baráti kör? Ami kényelmes, biztonságos, tele van extrákkal és még az ára is kedvező? Itt a Ford Fusion Fresh, egy megbízható családi autó, amelyben klíma, ABS, központi zár, kódlempa, vezető- és utasoldali légszék, elektronikus ablakemelő, ICE 2500 rádió magnó és szervokormány is található. Válassza a Ford Fusion Fresh-t rengeteg extrával most 2 799 000 forintért! A Ford Fusion bevezető árán pedig már 2 599 000 forintért az Öné lehet.

Az akció 2005. dec. 31-ig bevásárlólapokra, illetve a készlet erejéig érvényes.

A részletekért érdeklődjön márkakereskedésünkben!

• Használtautó-beszámítás • 0 Ft kezdőbefizetéssel elvihető!

Ford Fusion Minőség. Megbízhatóság. Ford

Hovány Szeged Kft.
6721 Szeged, Berlini krt. 4/9. • Szalon: 62/556-300
www.fordhovany.hu • Szerviz: 62/556-200
Vegyes átlagfogyasztás: 4,4-7,0 l/100 km, CO₂-kibocsátás: 106-182 g/km.